

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

закрытого административно-территориального образования г. Радужный Владимирской области

РЕШЕНИЕ

18.12.2083

No daffad

О внесении изменений в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденный решением Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 07.10.2013 № 16/86 «О создании муниципального дорожного фонда муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области»

В целях приведения Порядка формирования и использования муниципального дорожного ассигнований бюджетных муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденного решением Совета народных депутатов ЗАТО г.Радужный Владимирской области от 07.10.2013 № 16/86, в соответствие требованиям федерального и областного законодательства. действующего формирования источников результатам проведенной оценки муниципального дорожного фонда, рассмотрев обращение главы города от *08.18. № 01-11-5443* о внесении изменений в вышеуказанный Порядок и Устава муниципального образования статьёй 25 руководствуясь закрытое административно - территориальное образование г. Радужный Владимирской области, Совет народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденный решением Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 07.10.2013 № 16/86 «О создании муниципального дорожного фонда муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области» следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 3 дополнить подпунктом 3.1 следующего содержания:
- «3.1. В случае если Советом народных депутатов ЗАТО г.Радужный Владимирской области принимается решение об утверждении бюджетных

ассигнований дорожного фонда в объеме, превышающем прогнозируемый объем доходов от источников, перечисленных в пункте 3 настоящего порядка, недостаток средств покрывается частью собственных доходов бюджета муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ».

Глава города

А.В.Колгашкин

Председатель Совета народных депутатов

Дания С.А.Найдухов